

2023年7月26日 星期三 农历癸卯年六月初九

服务青年成长 推动社会进步

共青团中央主管主办 中国青年报社出版

第17358期 今日8版 更多内容详见客户端



习近平向柬埔寨人民党主席洪森致贺电

李强向洪森首相致贺电

新华社北京7月25日电 7月25 日,中共中央总书记习近平向柬埔寨人 民党主席洪森致贺电,祝贺其领导柬埔 寨人民党在第七届全国大选中获胜。

习近平指出,我们高兴地看到,在 以洪森主席为首的柬埔寨王国政府正确 领导下,柬埔寨政治稳定、经济发展、

民生改善,国际和地区地位不断提升。 中方将一如既往支持柬埔寨走符合本国 国情的发展道路,相信在洪森主席坚强 领导下,柬埔寨人民党将为国家繁荣与 人民幸福、为地区和平稳定与发展繁荣

作出新的更大贡献。 习近平强调,中国和柬埔寨是命运 共同体。中国共产党高度重视同柬埔寨 人民党的友好合作,我愿同洪森主席一 道,加强对双边关系的政治引领,深化党 际和其他各领域交流合作,携手构建高 质量、高水平、高标准的新时代中柬命运 共同体 ,更好造福两国和两国人民。

同日 国务院总理李强向洪森致贺电。

习近平在中共中央政治局第七次集体学习时强调

以高水平治理推动我军高质量发展

新华社北京7月25日电 八一 建军节来临之际,中共中央政治局7 月24日下午就全面加强军事治理进 行第七次集体学习。中共中央总书记 习近平在主持学习时强调 ,全面加强 军事治理是我们党治军理念和方式的 一场深刻变革,是加快国防和军队现 代化的战略要求,是推进国家治理体 系和治理能力现代化的重要方面。要 全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻 新时代强军思想,贯彻新时代军事战

略方针 ,坚持党对军队绝对领导 ,坚持战 斗力这个唯一的根本的标准,坚持和完 善中国特色社会主义军事制度,构建现 代军事治理体系 提高现代军事治理能 力 以高水平治理推动我军高质量发展 为 实现建军一百年奋斗目标提供有力保障。

军事科学院军事法制研究院院长赵 东斌同志就这个问题进行讲解,提出工 作建议。中央政治局的同志认真听取了 讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了

重要讲话。他指出,党的十八大以来, 党中央和中央军委在领导推进强军事业 的进程中,坚持党对军队绝对领导,积 极推进军事治理探索实践,特别是通过 深化国防和军队改革、推进依法治军、 加强和改进军队战略管理等,形成一系 列全新的体制机制、法律法规、政策制 度,在新时代坚持和发展了中国特色社 会主义军事制度,有力促进了国防和军 队现代化。

习近平强调,世界百年未有之大变

局加速演进,新一轮科技革命和军事革 命迅猛发展,我军建设正处在实现建军 一百年奋斗目标的关键时期。要认清全 面加强军事治理的重要意义,强化使命 担当,发扬改革创新精神,加大军事治 理工作力度,以军事治理新加强助推强 军事业新发展。

习近平指出,全面加强军事治理是 复杂系统工程,涉及国防和军队建设方 方面面。要强化系统观念,坚持问题导 向 , 加强军事治理顶层设计和战略谋

划,加强各领域治理、全链路治理、各 层级治理,有计划、有重点加以推进。 要加强全局统筹,加强跨部门跨领域协 调,提高军事治理系统性、整体性、协 同性。要加强军费管理和监督,深化重 点领域治理,以重点突破带动整体推 进。要深入推进战略管理创新,健全完 善需求科学生成、快速响应、有效落实 机制,走开全过程专业化评估路子,确 保链路顺畅高效,发挥军事系统运行整 体效能。 (下转2版)

香港培侨中学高一年级的同学们: 你们好!来信收到了,得知你 们通过参与在韩志愿军烈士遗骸归 国安葬仪式、与 天宫 航天员互 动等活动,更加深刻体会到身为中 国人的自豪、身为香港年轻一代的 使命与担当,我很欣慰。

爱国主义是中华民族精神的核 心,广大香港同胞素有爱国爱港光 荣传统,这是 一国两制 行稳致 远的重要基础。希望你们把读万卷 书与行万里路结合起来,深刻认识 世界发展大势,深入了解祖国的历 史文化和现实国情,厚植家国情 怀,锤炼过硬本领,早日成长为可 堪大任的栋梁之才,为建设美好香 港、实现民族复兴积极贡献力量。

> 习近平 2023年7月24日

蒙)近日,共青团中央、国家统计局牵头 召开中长期青年发展规划统计监测工作

协调会 ,中央宣传部、全国人大常委会办 公厅、全国政协办公厅、最高人民法院、教 育部、工业和信息化部、公安部、民政部、 司法部、住房和城乡建设部、文化和旅游 部、国家体育总局、国家移民管理局、国 家乡村振兴局、国家疾控局、中国文联、中 国残联等部门相关司局同志参加会议。

会议通报了2022年度《中长期青年 发展规划(2016-2025年)》统计监测工 作主要情况,审议了《青年发展统计监测 制度(征求意见稿)》,并对本年度数据报 送工作进行了部署。

会议强调,习近平总书记在同团中 央新一届领导班子集体谈话时鲜明强调 党管青年工作原则 胡确提出 建立和 完善在党的领导下各部门齐抓共管青年 发展事业的工作格局 ,为新时代党的青 年工作守正创新提供了根本遵循和强大 动力。要深入贯彻落实习近平总书记重 要讲话精神,提升规划统计监测机制效 能,进一步强化各部门协同。要突出 快、 新、全、准、细 的标准 ,高质量做好数据 收集、报送、分析工作。要以规划明确的 青年发展十大领域为基础 紧扣青年发展 最新特点 不断丰富完善统计指标的内容 范围,深入挖掘分析统计数据的内涵价 值,切实摸清青年底数、绘准青年画像。要 跟踪关注就业、住房、教育、托幼、社保等 青年热点问题 及时掌握青年温度 更好 传递青年热度 努力为规划纵深实施和新 一轮规划编制基础研究提供数据支撑。

据了解,共青团中央、国家统计局在 2019年12月联合印发中长期青年发展 规划统计监测工作方案,已连续3年形 成年度统计监测报告 连续两年出版统 计年鉴。在国家统计局大力支持下,正在 研究推动将统计监测机制提格为统计监 测制度,进一步提升青年发展统计监测 的权威性和专业性。

习近平签署主席令 赵乐际主持 新华社北京7月25日电 十四届全国人 草案的议案。草案围绕党中央反腐败和依法保 大常委会第四次会议25日在北京人民大会堂

国人民银行行长。国家主席习近平签署第8号 主席令。赵乐际委员长主持会议。 25日上午,举行第一次全体会议。常委 会组成人员 170人出席会议, 出席人数符合法

举行。会议经表决,决定免去秦刚兼任的外交

部部长职务,任命王毅为外交部部长,免去易

纲的中国人民银行行长职务,任命潘功胜为中

定人数。 为贯彻落实党中央决策部署,适应预 防、惩治行贿等犯罪的实践需要,委员长会 议提出了关于提请审议刑法修正案 (十二) 护民营企业的大政方针,更加注重统筹发挥好 刑法的规范保障、引领推动作用;坚持问题导 向 , 聚焦实践中的突出问题 , 增强修法针对 性;坚持系统观念、法治思维,精准把握惩治 对象和行为。草案就行贿和民营企业内部人员 腐败相关犯罪规定作了进一步完善。受委员长 会议委托,全国人大常委会法制工作委员会主 任沈春耀作了说明。

审议刑法修正案(十二)草案 决定任命王毅为外交部部长、潘功胜为中国人民银行行长

会议还审议了任免案。 第一次全体会议后,举行分组会议。

25日下午,赵乐际委员长主持召开十四届

全国人大常委会第九次委员长会议,审议有关议

题。全国人大常委会秘书长刘奇作了汇报。 委员长会议后,举行闭幕会。常委会组成人 员 169 人出席会议,出席人数符合法定人数。会 议表决通过了任免案。

全国人大常委会副委员长李鸿忠、王东 明、肖捷、郑建邦、丁仲礼、郝明金、蔡达 峰、何维、武维华、铁凝、彭清华、张庆伟、 洛桑江村、雪克来提 扎克尔,秘书长刘奇出席

国务委员王小洪、吴政隆,最高人民法院 院长张军,最高人民检察院检察长应勇,国家 监察委员会负责同志,有关部门负责同志等列

新华社北京7月25日电 国家主 席习近平7月24日给香港培侨中学高一年 级全体学生回信,对他们予以亲切勉励。

习近平在回信中说,得知你们通过 参与在韩志愿军烈士遗骸归国安葬仪 式、与 天宫 航天员互动等活动 更加深 刻体会到身为中国人的自豪、身为香港 年轻一代的使命与担当,我很欣慰。

习近平指出,爱国主义是中华民族 精神的核心,广大香港同胞素有爱国爱 港光荣传统,这是 一国两制 行稳致远 的重要基础。希望你们把读万卷书与行 万里路结合起来,深刻认识世界发展大 势,深入了解祖国的历史文化和现实国 情,厚植家国情怀,锤炼过硬本领,早日 成长为可堪大任的栋梁之才,为建设美 好香港、实现民族复兴积极贡献力量。

培侨中学创办于1946年,是新中国 成立后首批升起五星红旗的香港学校之 一,建校以来培养了大批爱国爱港人才。 近日 培侨中学高一年级全体学生给习近 平主席写信 汇报参与学校爱国主义教育 活动的心得体会 表达赓续爱国爱港精神、 为国家强盛和香港繁荣贡献力量的决心。

的地儿却不好找了。

在北京市政协7月举行的 发展

责人讲了自己的困惑。这位风筝爱好者 说,随着保护文物、古树、电力和铁路 安全等相关法规的实施,北京很多场所

风筝的条件,但却因种种原因没有开放。

在北京市政协举行的这场座谈会 上,北京风筝协会负责人建议,在新改 在城区,只有少数公园还给风筝保 扩建公园时,能不能给风筝留一席之 留了专门的场所,也有一些虽然具备放 地,或者对现有具备放风筝条件的空旷 场所进行优化,允许放风筝。

> 在合规的场地放风筝,也能降低 放风筝带来的安全风险。 北京市风筝

目前,北京市登记的市区两级社会 体育组织有640家,既有广泛的覆盖面, 涉及足球、乒乓球、瑜伽、游泳、棋牌、毽 绳等多个领域,也有全民特色,幼儿、中 小学生、青少年、老年人、农民、残疾人等 都有专门的体育社会组织。

北京是全球首个 双奥之城 ,每一

体育热潮。市民的健身热情也催生体育 社会组织的蓬勃发展。除了体育社会组 织外,北京还有全民健身团队11928个 平均每万人就有体育社会组织 5.8 个。

如何完善体制机制促进体育社会组 (下转2版)



儿童散学归来早,忙趁东风放 孩子们双减,可是放风筝

体育社会组织,推动全民健身活动 专题座谈会上,北京市风筝协会的负

北京政协多方调研 为全民健身建言献策 放飞:另一方面他们也期盼多一些地方 协会负责人说。

都不能放风筝了。

发布倡议书,引导风筝爱好者科学文明

一方面,北京市风筝协会每年都会

可以安全放风筝。

次举办世界级的体育盛会都会掀起全民

织健康发展,并由体育社会组织进一步 助力全民健身,是主题教育开展以来, 北京市政协教卫体和文化文史委进行的 一项重要调查研究。





A股股票代码: 601658 H股股票代码: 1658 客户服务热线: 95580 网址: www.psbc.com



